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A continuació es presenten un seguit de  taules on es reflecteixen els resultats 

numèrics de les 23 enquestes realitzades.  

II.1. RESULTATS GENERALS 

Els valors d’aquesta taula són sobre 23 per cadascun dels apartats. 
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 Els valors d’ aquesta planta són, a diferència de la resta, sobre 16 per cadascun dels apartats. 
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1. Ailant  
5 18 14 8 1 6 6 5 4 2 

2. Blet pudent 
6 17 1 3 19 17 5 - 1 - 

3. Boix 
11 12 6 12 5 1 5 11 3 3 

4. Botja pudent 
3 20 13 8 2 9 8 6 - - 

5. Espernallac 
7 16 4 9 10 6 6 7 3 1 

6. Espígol ver  
22 1 - 7 16 2 2 4 8 7 

7. Eucaliptus 
20 3 - 4 19 - - 3 11 9 

8. Farigola 
22 1 - 7 16 - - 3 9 11 

9. Figuera 
21 2 5 9 9 1 3 10 5 4 

10.Fonoll 
22 1 - 8 15 2 2 3 11 5 

11.Ginebre1 
11 5 4 9 4 - - 10 6 - 

12. Julivert 
23 - 1 6 11 - 1 - 10 12 

13. Llentiscle 
8 15 2 15 6 3 10 8 2 - 

14. Llorer  
21 2 - 10 13 - 3 3 8 10 

15. Menta cultivada 
22 1 - 10 23 1 - 5 9 9 

16. Orenga  
22 1 3 7 13 2 4 6 6 5 

17. Olivarda  
10 13 - 10 13 5 8 7 2 1 

18. Romaní  
22 1 1 8 14 - 1 - 3 19 

19. Ruda 
9 14 2 9 12 10 8 4 - 1 

20. Sàliva 
13 10 3 10 10 2 2 8 6 5 

21. Sajolida 
19 4 3 7 13 - 2 5 5 11 

22. Timó mascle 
8 15 4 9 10 6 7 7 2 1 

23. Tuia 
21 2 8 12 3 1 3 9 7 3 

24. Xiprer  
20 3 3 12 8 - 2 7 12 2 
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II.2. RESULTATS CLASSIFICATS PER SEXES 

II.2.1. Resultats dels homes 

Els valors d’aquesta taula són sobre 8 per cadascun dels apartats. 
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 Els valors d’ aquesta planta són, a diferència de la resta, sobre 6 per cadascun dels apartats. 
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1. Ailant  2 6 4 4 - 2 1 3 1 1 

2. Blet pudent 2 6 - 2 6 5 3 - - - 

3. Boix 4 4 1 4 3 1 2 2 1 2 

4. Botja pudent 2 6 4 3 1 2 4 2 - - 

5. Espernallac 1 7 - 3 5 2 2 3 1 - 

6. Espígol ver  7 1 - 1 7 - - 2 2 4 

7. Eucaliptus 7 1 - 1 7 - - 1 3 4 

8. Farigola 7 1 - 2 6 - - 1 5 2 

9. Figuera 7 1 1 5 2 - 1 5 1 1 

10.Fonoll 8 - - 2 6 - - 1 5 2 

11.Ginebre2 5 1 2 3 1 - - 3 3 - 

12. Julivert 8 - 1 2 5 - - - 5 3 

13. Llentiscle 4 4 - 5 3 1 2 4 1 - 

14. Llorer  7 1 - 4 4 - 1 1 2 5 

15. Menta cultivada 8 - - 4 4 - - 1 4 3 

16. Orenga  7 1 2 3 3 1 - 1 5 1 

17. Olivarda  3 5 - 3 5 2 2 3 - 1 

18. Romaní  8 - - 3 5 - - - 1 7 

19. Ruda 2 6 1 4 3 3 4 1 - - 

20. Sàliva 4 4 1 3 4 - 1 4 1 2 

21. Sajolida 6 2 - 4 4 - 1 2 3 2 

22. Timó mascle 3 5 1 4 3 1 4 1 2 - 

23. Tuia 6 2 4 2 2 - 2 3 1 2 

24. Xiprer  6 2 2 4 2 - 1 - 7 - 
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II.2.2. Resultats de les dones 

Els valors d’aquesta taula són sobre 15 per cadascun dels apartats. 
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 Els valors d’ aquesta planta són, a diferència de la resta, sobre 10 per cadascun dels apartats. 
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1. Ailant  3 12 10 4 1 4 5 2 3 1 

2. Blet pudent 4 11 1 1 13 12 2 - 1 - 

3. Boix 7 8 5 8 2 - 3 9 2 1 

4. Botja pudent 1 14 9 5 1 7 4 4 - - 

5. Espernallac 6 9 4 6 5 4 4 4 2 1 

6. Espígol ver  15 - - 6 9 2 2 2 6 3 

7. Eucaliptus 13 2 - 3 12 - - 2 8 5 

8. Farigola 15 - - 5 10 - - 2 4 9 

9. Figuera 14 1 4 4 7 1 2 5 4 3 

10.Fonoll 14 1 - 6 9 2 2 2 6 3 

11.Ginebre3 6 4 2 6 3 - - 7 3 - 

12. Julivert 15 - - 4 6 - 1 - 5 9 

13. Llentiscle 4 11 2 10 3 2 8 4 1 - 

14. Llorer  14 1 - 6 9 - 2 2 6 5 

15. Menta cultivada 14 1 - 6 19 1 - 4 5 6 

16. Orenga  15 - 1 4 10 1 4 5 1 4 

17. Olivarda  7 8 - 7 8 3 6 4 2 - 

18. Romaní  14 1 1 5 9 - 1 - 2 12 

19. Ruda 7 8 1 5 9 7 4 3 - 1 

20. Sàliva 9 6 2 7 6 2 1 4 5 3 

21. Sajolida 13 2 3 3 9 - 1 3 2 9 

22. Timó mascle 5 10 3 5 7 5 3 6 - 1 

23. Tuia 15 - 4 10 1 1 1 6 6 1 

24. Xiprer  14 1 1 8 6 - 1 7 5 2 
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II.3. RESULTATS CLASSIFICATS PER EDATS 

II.3.1.De 0 a 12 anys 

Els valors d’aquesta taula són sobre 3 per cadascun dels apartats. 
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 Els valors d’ aquesta planta són, a diferència de la resta, sobre 1 per cadascun dels apartats. 

 

DE 0-12 ANYS 
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1. Ailant  1 2 2 1 - - - 1 - 2 

2. Blet pudent 1 2 - - 3 3 - - - - 

3. Boix 1 2 3 - - - - 2 - 1 

4. Botja pudent - 3 1 2 - 2 1 - - - 

5. Espernallac - 3 - 2 1 1 1 1 - - 

6. Espígol ver  3 - - - 3 - - 1 - 2 

7. Eucaliptus 1 2 - 1 2 - 1 1 1 - 

8. Farigola 2 1 - 2 1 - - 2 1 - 

9. Figuera 2 1 - 2 1 - - 2 1 - 

10.Fonoll 3 1 - 1 2 - - - 3 - 

11.Ginebre4 1 - 1 - - - - 1 - - 

12. Julivert 3 - 1 2 - - - - 1 2 

13. Llentiscle 1 2 - 3 - - 2 1 - - 

14. Llorer  1 2 - 2 1 - 1 1 - 1 

15. Menta cultivada 3 - - 3 - - - 2 - 1 

16. Orenga  2 1 - 1 2 1 - 1 1 - 

17. Olivarda  2 1 - 1 2 1 - 1 - 1 

18. Romaní  3 - - 2 1 - 1 - - 2 

19. Ruda 1 2 - - 3 3 - - - - 

20. Sàliva 1 2 1 1 1 - - 2 1 - 

21. Sajolida 2 1 - 1 2 - 2 1 - - 

22. Timó mascle 2 1 - 2 1 1 1 1 - - 

23. Tuia 3 - 1 1 1 - - 1 1 1 

24. Xiprer  2 1 1 2 - - - - 3 - 
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II.3.2. De 13 a 20 anys 

Els valors d’aquesta taula són sobre 4 per cadascun dels apartats. 
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1. Ailant  - 4 2 1 1 2 2 - - - 

2. Blet pudent 1 3 - - 4 3 1 - - - 

3. Boix 2 2 1 3 - - 1 2 1 - 

4. Botja pudent - 4 1 2 1 3 1 - - - 

5. Espernallac 3 1 2 1 1 - 2 1 1 - 

6. Espígol ver  4 - - 3 1 - - - 3 1 

7. Eucaliptus 4 - - 1 3 - - - 3 1 

8. Farigola 4 - - 1 3 - - - 1 3 

9. Figuera 4 - 2 2 - - 1 1 2 - 

10.Fonoll 3 1 - 2 2 1 2 1 - - 

11.Ginebre 1 3 2 2 - - - 3 1 - 

12. Julivert 4 - - 1 3 - - - 3 1 

13. Llentiscle 4 - - 4 - - 1 3 - - 

14. Llorer  4 - - 2 2 - - 2 2 - 

15. Menta cultivada 4 - - 1 3 1 - 1 2 - 

16. Orenga  4 - - - 4 1 3 - - - 

17. Olivarda  1 3 - 1 3 - 4 - - - 

18. Romaní  4 - - 3 1 - - - 2 2 

19. Ruda - 4 - 2 2 2 1 1 - - 

20. Sàliva 2 2 - 2 2 2 - 2 - - 

21. Sajolida 3 1 - 2 2 - - 2 - 2 

22. Timó mascle - 4 1 2 1 1 - 3 - - 

23. Tuia 4 - 2 2 - - - 1 2 1 

24. Xiprer  4 - 1 3 - - - 3 - 1 



 

6 

II.3.3. De 40 a 55 anys 

Els valors d’aquesta taula són sobre 10 per cadascun dels apartats. 
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 Els valors d’ aquesta planta són, a diferència de la resta, sobre 9 per cadascun dels apartats. 

 

DE 40-55 ANYS 

Mostra 

Familiaritat Intensitat Grat 

S
í 

N
o
 

S
u

a
u
 

N
o

rm
a

l 

In
te

n
s
 

M
.D

e
s
a
g
. 

D
e

s
a
g

. 

N
e

u
tr

e
 

A
g

ra
d

a
b
le

 

M
.A

g
ra

d
. 

1. Ailant  2 8 6 4 - 2 3 3 2 - 

2. Blet pudent 3 7 - 1 9 8 2 - - - 

3. Boix 6 4 2 4 4 1 2 3 2 2 

4. Botja pudent 3 7 7 3 - 4 3 3 - - 

5. Espernallac 3 7 1 5 4 2 2 4 2 - 

6. Espígol ver  9 1 - 3 7 - - 2 1 7 

7. Eucaliptus 10 - - - 10 - - - 5 5 

8. Farigola 10 - - 1 9 - - - 4 6 

9. Figuera 10 - 2 3 5 1 2 3 2 2 

10.Fonoll 10 - - 1 9 1 - 2 5 2 

11.Ginebre5 8 1 - 6 3 - - 3 6 - 

12. Julivert 10 - - 3 7 - 1 1 4 4 

13. Llentiscle 6 4 - 6 4 1 5 3 1 - 

14. Llorer  10 - - 3 7 - 1 - 4 5 

15. Menta cultivada 10 - - 3 7 - - - 6 4 

16. Orenga  10 - 3 3 4 - 2 4 4 - 

17. Olivarda  5 5 - 7 3 1 2 5 2 - 

18. Romaní  10 - - 2 8 - - - - 10 

19. Ruda 4 6 - 5 5 4 6 - - - 

20. Sàliva 7 3 - 6 4 - 1 4 3 2 

21. Sajolida 10 - - 2 8 - - - 4 6 

22. Timó mascle 3 7 - 4 6 2 5 1 2 - 

23. Tuia 9 1 3 6 1 - 3 4 2 1 

24. Xiprer  8 2 1 4 5 - 3 2 4 1 
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II.3.4. De 56 a 85 anys 

Els valors d’aquesta taula són sobre 6 per cadascun dels apartats. 
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 Els valors d’ aquesta planta són, a diferència de la resta, sobre 2 per cadascun dels apartats. 

 

DE 56-85 ANYS 
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1. Ailant  2 4 4 2 - 2 1 1 2 - 

2. Blet pudent - 6 2 1 3 3 2 - 1 - 

3. Boix 2 4 1 5 - - 2 4 - - 

4. Botja pudent - 6 4 2 - - 3 3 - - 

5. Espernallac 1 5 1 2 3 3 1 1 - 1 

6. Espígol ver  6 - - 1 5 - 1 - 3 2 

7. Eucaliptus 5 1 - 2 4 - - 1 2 3 

8. Farigola 6 - - 3 3 - - 1 3 2 

9. Figuera 5 1 1 2 3 - - 4 - 2 

10.Fonoll 6 - - 4 2 - - - 3 3 

11.Ginebre6 1 1 1 1 - - - 2 - - 

12. Julivert 6 - - - 6 - - - 1 5 

13. Llentiscle 1 5 2 2 2 2 3 - 1 - 

14. Llorer  6 - - 3 3 - - - 4 2 

15. Menta cultivada 5 1 - 3 3 - - 2 1 3 

16. Orenga  6 - - 2 4 - - 1 - 5 

17. Olivarda  2 4 - 1 5 3 - 3 - - 

18. Romaní  5 1 1 3 2 - - - 1 5 

19. Ruda 5 1 1 1 4 2 - 3 - 1 

20. Sàliva 3 3 2 2 2 - 1 - 2 3 

21. Sajolida 4 2 3 2 1 - - 2 1 3 

22. Timó mascle 3 3 3 1 2 2 1 2 - 1 

23. Tuia 5 1 2 3 1 1 1 2 2 - 

24. Xiprer  6 - - 3 3 - - 2 4 - 


